

Conferința semestrială de primăvară pentru preoții din sudul Italiei

Scris de Catania, Italia / Romanian Global News
Miercuri, 10 Aprilie 2019



Cu ajutorul Domnului, cu binecuvântarea Preasfințitului Părinte Episcop Siluan, al Episcopiei Ortodoxe Române a Italiei, și în prezența Preasfințitului Părinte Arhiepiscop-vicar Atanasie de Bogdania, marți, 9 aprilie 2019, a avut loc Conferința semestrială de primăvară, dedicată Anului omagial al satului românesc (al preoților, învățătorilor și primarilor gospodari), pentru preoții din sudul Italiei.

Gazda întâlnirii a fost Parohia „Sfânta Muceniță Agata” din Catania, iar conferențiar a fost Preacucernicul Părinte Saul Șoptică-Vid, de la Parohia din Budrio, care le-a vorbit celor prezenți despre „Satul românesc, ca vatră a comuniunii concrete; Caracteristici ale sufletului românesc”, transmite Episcopia Italiei într-un comunicat de presă, preluat de Romanian Global News.

În deschidere, Preasfințitul Părinte Atanasie a împărtășit auditoriului un cuvânt de binecuvântare, în care a precizat importanța acestei tematici a Anului omagial, satul românesc fiind constitutiv legat de evoluția societății românești de-a lungul secolelor.

În cadrul excursului, Preacucernicul Părinte Saul Șoptică-Vid a vorbit despre viața la sat ca „timp binecuvântat pentru a sfinți locul, pentru a câștiga un colț de Rai, dincolo de lumea aceasta văzută, întrucât satul te aruncă în veșnicie prin firescul său, lumea, așa cum a fost ea creată de Dumnezeu, fiind cel mai bine conservată la sat”.

Elementele tradiționale ale satului românesc, precum casa țărănească, portul popular sau cântecul, conservă cel mai bine identitatea acestuia. „Cântecul tradițional arată armonia sufletului românesc; casa țărănească este marcată de echilibrul dintre practic și idilic; iar nimic nu poate scoate în evidență așa de sugestiv trăsăturile sufletului românesc ca portul popular”.

Despre țaranul român, părintele Saul a menționat că „este omul însuși și reprezintă arhetipul poporului român. Acesta cultiva odată cu pământul și dorul după veșnicie”. Și în relația cu ceilalți, țaranul român ne oferă un model, căci „întâlnirea cu un om e sărbătoare, iar oamenii de

Conferința semestrială de primăvară pentru preoții din sudul Italiei

Scris de Catania, Italia / Romanian Global News
Miercuri, 10 Aprilie 2019

la sat au ținut vie legătura dintre persoane, precum Domnul era mereu în legătură cu Adam în Rai. Pentru țăranul român, ospitalitatea și dragostea de străini sunt sinonime cu a vedea pe Hristos în aproapele, a iubi întâlnirea cu aproapele, această atitudine arătând nu altceva decât dorul după Dumnezeu, după întâlnirea cu Acesta".

După conferință, a urmat o sesiune de întrebări și discuții pe seama temei prezentate.

Conferința semestrială de primăvară pentru preoții din sudul Italiei de astăzi reprezintă al treilea eveniment din seria dedicată Anului omagial al satului românesc (al preoților, învățătorilor și primarilor gospodari).